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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 德山委員

第３ 教育長諸報告 武村教育次長

第４ 付議事件

議案第１号 真庭市教育委員会会計年度任用職員の給与及び費用

弁償に関する条例施行規則の一部改正について
原案可決

議案第２号 真庭市立小学校の学校医の委嘱について 原案可決

議案第３号 真庭市立小・中学校の学校耳鼻科医の委嘱について 原案可決

第 5 その他

第 6 閉 会
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５ 議事の大要

（14時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第 1回教育委員会を開催いたします。以下議事日程に従って進めて

まいります。まず日程第 1教育長挨拶ということです。

本日後ほど報告があると思いますが、実は昨日部活動の地域移行に関する会

議がありました。その時にお話ししたのですが、まだ確定数ではありませんが、

令和５年の真庭市内の出生数が市内全体で 194 という状況です。今の中学校３

年生の子どもの数が 375 人ですから、義務教育学齢期だけ考えても、これから

十数年先には中学生の数は今の半分程度になっていくということが想定されま

す。もちろんこれは確定された数字ではなく、今後変わる可能性のある数字で

はありますが、そういう中で、中学校の部活動が教育活動の一環としての形で

本当に持続ができるのか。おそらく無理だろうということで、今地域では子ど

も達がやりたいことがやれる、それを応援する形を作っていこうという議論が

されています。子どもの数が減っていくということは、非常に厳しいことでも

あるし、残念なことでもあるのですけれども、そうであっても、その子達がや

はり「この真庭の地で豊かに過ごせる。豊かに学べる。やりたい活動がやれる。」

ということをどう支えていくのかということが、我々が考えていかければなら

ない一番大事なことなんだろうと思っています。そして、工夫したり考えたり、

あるいは今以上に地域と繋がったりして活動の幅が広がっていく可能性はある

と思っています。と同時に、その子たちにしっかり関わることで、地域が元気

になっていくチャンスもあると思っています。ピンチを如何にチャンスに変え

るかということが問われているのではないかとつくづく感じているところです。

今日もそういった関係の議論も協議会の方であろうかと思いますが、また忌憚

のないご意見を頂けたらと思います。

そんなことを考えている内に、高梁市の学校再編の案が新聞に大きく報道さ

れていました。中学校６校が３校に、小学校１４校が４校という形になるよう
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です。これも１案だとは思いますけれども、どうやっていくのがいいのかを真

庭も真剣に考えていかなければならない大切な時期に来ていると思います。

我々も知恵を出し合っていけたらと思いますので、皆さんよろしくお願いいた

します。

続いて、日程第 2署名委員の指名ですが、今日は德山委員さんお願いします。

○德山委員

はい。

○三ツ教育長

続いて日程第 3教育長諸報告を教育次長よりさせて頂きます。

○武村教育次長

（資料により説明）

○三ツ教育長

諸報告をさせていただきました。委員の皆さんからご質問ご意見ありますで

しょうか。よろしいですか。

それでは、続いて日程第４付議事件です。議案第１号 真庭市教育委員会会

計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例施行規則の一部改正について、

事務局よりお願いします。

○秋元学校教育課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま説明がありました。委員の皆さんから何かご質問ご意見等あります

か。よろしいですか。それではお諮りをいたします。
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議案第１号 真庭市教育委員会会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関す

る条例施行規則の一部改正について、ご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。続いて議案第

２号 真庭市立小学校の学校医の委嘱について、事務局よりお願いします。

○秋元学校教育課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま説明がありました。委員の皆さんから何かご質問ご意見等あります

か。よろしいですか。それではお諮りをいたします。

議案第２号 真庭市立小学校の学校医の委嘱について、ご異議ございません

か。

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。続いて議案第

３号 真庭市立小・中学校の学校耳鼻科医の委嘱について、事務局よりお願い

します。

○秋元学校教育課長
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（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま説明がありました。委員の皆さんから何かご質問ご意見等あります

か。よろしいですか。それではお諮りをいたします。

議案第３号 真庭市立小・中学校の学校耳鼻科医の委嘱について、ご異議ご

ざいませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。付議事件は以上

です。

続いて日程第５その他です。委員の皆さんから何かありますか。それでは事

務局より、３月の日程調整をお願いします。

○武村教育次長

・第３回教育委員会 ３月６日（水）９：30

・第４回教育委員会 ３月１８日（月）９：30

○三ツ教育長

よろしいでしょうか。その他事務局より何かありますか。それでは、以上で

教育委員会会議を終了いたします。

（14時 48分 閉会）


